Tema: Haxomz{eHne HEU3BCCTHBIX NCIMMOI0 U J€JINTECJIHA.

Hoporoit npyr! Cero/iHst Mbl MIO3HAKOMHUM T€OSI C HAXO0XKICHUEM HEU3BECTHBIX
JETUMOTO U JIETUTENS.

1.UToOBbl HATH HEM3BECTHOE ACIIUMOE , HAJIO JEIUTEh YMHOXKHUTH HA YaCTHOE.
X:2=14 X--IeIUMOE  2--NICIIUTEIh 14--gyacTHOE

X=14%*2

X=28

IIpoBepka:

28:2=14

2.Ecnu nenuMoe pa3iesiuTh Ha YaCTHOE , TO MOJIYYUThCS JIEITUTENb.

28:x=14 28-nenuMoe  X--AenuTenb  14--yacTHoe

X=28:14

X=2

IIpoBepka:

28:2=14

l.Pemn ypaBHeHuUE
X:6=24

26:x=13
C:5=20

2.3anoaHu TabnuILy

JEIIUMOE 20 48
JIEJIUTEID 3 9
YJacTHOE 5 9 6 7

3.Pemm 3amauy

3a 44. pobort cuenan 28 neraneil. CKoJlbKO JeTaneld caenaer poooT
3a 34., eclii Kbl yac OyJIeT JenaTh OJIMHAKOBOE YK CIIO JeTanei?

Haneemcsi, Thl 3alIOMHM JI TPABHJIO HAXOKICHUSI HEU3BECTHOTO
naenumoro. Eciii HeT , mpounTail mpaBuiio CHOBA, a 3aTEM OIICHU CBOIO
CErOJIHSIIHIO PadoTy .



